

『ノスタルジア 4K 修復版』パンフレットに関する誤植のお詫び・訂正のお知らせ

『ノスタルジア 4K 修復版』パンフレットに誤植がございました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

■訂正箇所：P2、P30～32、P46

【誤】 エウジュニア

↓

【正】 エウジェニア

2024年1月26日
株式会社ザジフィルムズ